



提醒 可自带配件去保养 遇修车纠纷应拨打12328

本报讯(记者 房伟 通讯员 赵欣) 昨日上午,江东运管组织几家品牌维修企业来到常青藤小区,为居民现场展示真假配件、演示汽车保养技术,并为大家提供维修方面的免费咨询。

昨日,不少品牌维修企业的工作人员现场展示了空气滤芯、机油滤芯等常用零配件的真假品对比。“因为现在不少4S店都是允许客户自带机油和滤芯来做保养的,客户只要付一定的工时费就可以了。”宁波兴宁达众工程师齐明告诉大家,不过机油等一定要官网等正规渠道购买。

而这时能否辨明真假,就需要市民动点脑筋,“真假机油滤芯区别还是很明显的,比如看外观,假的做工粗糙,甚至尺寸也小。最重要的则是用灯管照内部,真的滤芯里面过滤性很好,有很多小孔,而假的则过滤孔很大,起不到过滤的效果。”

江东运管的工作人员提醒道,按照我市的机动车维修业管理条例,“修车结束后,一定向修理厂索要结算清单、发票,同时一定要索要更换下的旧配件,这是消费者的权益。”

“车主如果在维修中,或者是维修好之后,与维修厂产生纠纷,可以及时拨打运政12328寻求帮助。”江东运管工作人员告诉记者,在汽车购置等消费过程中的纠纷可以拨打消协12315,但维修中的质量问题纠纷则应第一时间拨打12328。

该工作人员告诉记者,按照规定和常规工作流程,“若觉得维修服务质量有问题,市民拨打投诉,我们将在10个工作日内予以回复”。而接线员接到投诉后会做详细记录,并将案件转给维修处,维修处会和稽查大队联系消费者一同前往现场执法。不过,若是维修中的服务、配件价格问题,则需要找物价部门投诉。

发布 这个月地铁又可凭券免费坐 首班车发车时间提前至6时

本报讯(记者 房伟 通讯员 张晓庆) 记者昨日从市轨交公司获悉,宁波轨道交通将再次面向社区发放20万张地铁免费体验券。同时,与8个乡镇、8个社区、8家企业联合发起“绿色出行,共建美丽宁波”系列活动。

自11月1日起至11月30日,20万张免费体验券将陆续通过社区、微信公众号“宁波地铁go”发放。使用免费体验券可在各车站客服中心兑换一张单程票。市民持兑换后的单程票可乘坐1号线一期、2号线一期全程,有效期至11月30日。

据了解,“绿色出行,共建美丽宁

波”系列活动同时启动。轨道交通工作人员将通过发放绿色出行宣传单、面对面答疑解惑的形式开展,并为此次活动特别制作了“绿色出行,共建美丽宁波”限量版主题计次票进行销售。

此外,自11月1日起,宁波轨道交通1号线一期和2号线一期的首班车发车时间由现在的6:30分提前至6:00。一日票、三日票也正式在各车站销售,一日票票价为10元,三日票票价为20元。一日票从首次进站开始24小时内有效,不限使用次数,三日票从首次进站开始72小时内有效,不限使用次数的车票,一日票、三日票须在购买之日起30日内使用。

生活关键词 交通导改

昨起,中山路(彩虹北路—甬港北路)进行交通导改,此次导改长度约600米。市市政前期办经与交警部门协商,确定采取半幅封道施工,先对南半幅道路进行综合整治。为确保北侧新增通行道路顺畅,施工单位将对中山路(彩虹北路—甬港北路)南半幅用围挡围起封闭施工,待新建南侧路面完成后逐步开放交通。

记者 张颖
通讯员 陈晓艳

水价调整

记者从城管供水部门了解到,因水资源费上调,从11月1日起,宁波非居民生活用水水价每立方米上调0.17元。

据介绍,这次非居民生活用水价格调整:由现行每立方米5.95元调整为6.12元,其中对水环境影响较严重工业企业用水价格由现行每立方米6.75元调整为6.92元;特种行业用水供水价格由现行每立方米12.80元调整为13.80元。非居民生活用水价格的执行范围是除居民生活用水和特种用水以外的全部用水。

记者 边城雨
通讯员 魏光华 陈思雅

健康 14双“眼睛” 看护市民餐饮安全

□记者 周科娜

“包好的饺子不要直接裸露在空气中,上面要加个盖子!”昨天上午,在高新区梅景路的福建千里香馄饨水饺店内,高新区市场监管分局的食品安全义务监督员王益明告诉店主。店主黄志森点点头,笑着说:“你们给我们指出了不少平时没注意到的问题,对我们帮助很大!”

目前,高新区市场监管分局成立了一支14人的食品安全义务监督员队伍。这支队伍成立2个月来,已发现健康证过期、消毒设施未开启等餐饮相关问题30余起。

食品安全义务监督员周陈萍负责梅墟路上的食杂店,她有个上初一的女儿。说起参加食品安全义务监督员原因,周陈萍笑着说:“这源于女儿的一句话。”今年6月份,女儿放学回家说:“妈妈,国内的食品不安全,我长大后要出国。”惊讶之余,她了解到原来课堂上,老师分享了一则新闻,说是外省查到食杂店滥用食品添加剂,危害消费者身体健康。“孩子还小,对事物缺乏基本的辨别能力,我很难说服她。”几天后,她上网看到高新区市场监管分局在招聘食品安全义务监督员,立即报了名。

“早上出门买菜,会顺路到早餐店买个包子,看到从业人员没戴一次性手套,我跟他们指出。第二次没戴,我再指出。劝说无效多次,我就拍照反映给市场监管局。”在周陈萍的多次劝说下,梅塘路上的早餐店店主戴手套的现象比较普遍。

据了解,这支队伍年纪最大的47岁,最小的25岁,学历最高的是硕士。有来自食品检测行业的专业技术人员、有住在高新区关心周边食品安全的居民、有目前或曾经在大型超市、餐饮店工作过的管理人员。“他们都是高新区居民,热心于食品安全公益事业,会用微信,能将发现的问题及时反馈给我们。”高新区市场监管分局食品药品监管科科长胡小东说。

高新区市场监管分局相关负责人告诉记者,目前,高新区有餐饮店、食杂店1300余家,义务监督员的协助管理弥补了人手不足的难题,同时也弥补了8小时以后及双休日的监管难的问题。他们义务协管2个月来,发现类似于餐具消毒不到位、健康证过期等餐饮相关问题30余件,对协助管理好辖区内的食品安全帮助很大。

你不理财,财不理你? 快来理财服务节 鑫合汇让钱袋子拥有稳稳的幸福

存款利率一降再降;互联网宝宝收益破3%;股市大起大落……

种种变化,使得今年做理财投资充满着诸多不确定因素。在这样的新环境下,怎样才能让我们的资金更加有保障?该如何求变,才能找到一条真正属于自己的理财路?

从10月29日起,由浙江省知名金融集团中新力合旗下的专业理财服务平台——鑫合汇发起的“理财服务节”,将在南部商务区宁波商会国贸中心23楼和宁海县世贸中心大酒店5楼同时拉开序幕。现场汇集资深理财专家,为宁波市民钱袋子的保值增值出谋划策。

不仅如此,鑫合汇还为参与现场活动的市民额外准备了多样的礼品和奖励。据悉,这场理财盛宴将持续到11月11日,追求稳定收益的市民不妨前往一探究竟。

记者 罗湘波

三项理财大奖 虚位以待

在“理财服务节”上,针对不同的理财需求,鑫合汇为广大市民推出了多样化的理财项目,投资期限灵活,短至7天,长到一年,年化利率在8.5%到12%左右,而且所有项目都有AA级担保公司进行全额本息担保。市民可以根据自身对资金流动性的需求选择适合自己的产品。

据主办方透露,在“理财服务节”期间,鑫合汇还将推出“现场好礼免费送”活动。市民只需凭借此次报道的报样前来参加活动,就可以获得价值128元的养生大礼包一个。因为礼品每天只限量1000份,先到先得,送完为止(每位用户限领一份),在此提醒市民最好提早前往。

除了养生大礼包之外,在活动现场只要扫码注册,市民还可以再获得100元理财红包,用于购买鑫合汇理财产品,可直接抵现。

为了进一步回馈客户,鑫合汇还将于11月7日13:30-16:00在宁海县世贸中心大酒店5楼举行投资者交流会。现场认购心仪理财产品的客户,还有额外豪礼赠送。

靠谱平台 打造专业理财服务

很多人或许对鑫合汇这个名字有点陌生,但提到以中小企业金融创新服务著称的“中新力合”,恐怕都不陌生。作为全国首家区域性非银行、非券商的全牌照承销机构,中新力合已连续四届荣获浙江优秀金融企业。

今年,中新力合在宁波已承销余姚城投建设债、余姚经开五水共治债、镇海海江民生债、奉化新城五水共治债、宁波宁海城投债等7个民生债,募资总额近20亿,助力当地新城建设、五水共治等民生工程顺利开展。

鑫合汇正是脱胎于这家浙江省内的知名金融企业,并在2013年底上线。短短一年多时间,凭借创新的产品设计、安全稳健的风险控制能力、专业的理财服务体验,鑫合汇迅速成为中国



资深理财专家为市民钱袋子的保值增值出谋划策。

理财市场备受信赖的理财服务平台。自上线以来,鑫合汇已服务500万精准投资用户,为其实现财富的稳健增值。截止目前,鑫合汇平台总交易额已突破200亿元。

本次鑫合汇推出“理财服务节”,仅仅是鑫合汇为投资者提供专业理财服务的一个缩影。“我们对这次理财节十分的重视,为投资人准备了大量价值可观的礼品和收益丰厚的活动标,这也是我们一直以来维护、落实投资人权益的延续。”鑫合汇相关负责人说,“我们希望在理财节给到投资人实实在在的实惠,让更多的理财者了解鑫合汇、投资鑫合汇,成为鑫合汇的资深用户,享受财富的稳定增值。”